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Zástupci radnice zde s občany diskutovali konkrétní kroky ke zlepšení správy parku,
odstranění nelegálních staveb a návrhy na rozšíření sportovní a volnočasové infrastruktury.
Základním předpokladem plánovaných změn je svěření vybraných pozemků do správy
městské části. Nová koncepce počítá i nadále s postupnou revitalizací parku a klade důraz
na vyvážený vztah mezi aktivním využitím parku a zachováním jeho přírodního i
historického charakteru.

Nově představený koncept zahrnuje komplexní balíček změn, které se týkají správy, vzhledu i
fungování parku. Jejich základním předpokladem je úprava stávajících majetkových poměrů –
dotčené pozemky jsou totiž momentálně ve správě Magistrátu hlavního města Prahy. To by se do
budoucna mělo změnit: Praha 2 již připravuje záměr svěření parcel č. 2281/12 a č. 2281/13 do své
správy.

V rámci čtvrteční prezentace byla představena vize, která počítá jak s novými projekty, tak s redukcí
těch stávajících. Městská část chce důsledně prosazovat princip „padni komu padni“ ve vztahu k
nelegálním aktivitám a stavbám. Konkrétně byly diskutovány dva případy, kterými se chce radnice ve
spolupráci s TJ Sokol Královské Vinohrady a Magistrátem hl. m. Prahy zabývat – areál výstavy
ledových soch Ice Magic a prostor známý jako Containall, kde je umístěn stánek s občerstvením a
probíhají zde různé akce.

Na vyřešení těchto problémů naváže revitalizace části Riegrových sadů, koncipovaná jako
dlouhodobý projekt rozdělený do dvou klíčových etap. V první fázi se radnice zaměří na modernizaci
a vylepšení stávajících sportovních ploch, načež ve druhé fázi naváže projekt výstavby
multifunkčního zařízení, které rozšíří a doplní sportovní činnosti TJ Sokol Královské Vinohrady.
Hlavním cílem je vytvořit v areálu Riegrových sadů moderní, kulturně-společenský a sportovní
prostor s důrazem na tři klíčové hodnoty – estetičnost, udržitelnost a dostupnost.

Již nyní se diskutuje podoba nových pravidel, která mají zajistit harmonické soužití a ochranu klidu
místních obyvatel. Primárně bude vytvořen přehledný kalendář akcí a nastavena transparentní
pravidla pro spolupráci se spolky a podnikateli. Současně dojde k omezení hlučných produkcí. Za
klíčovou prioritu považuje městská část zachování stávajících klidových zón a zajištění, aby nová
pravidla platila bez rozdílu pro všechny.

Jasno je už i o některých dílčích změnách. Na místě prostor Ice Magic a Containall vznikne nové
multifunkční hřiště se zónou pro parkour, cardio, a také pro workoutové cvičení. Rozšíří se tak
dosavadní kapacita workoutového hřiště v horní části Riegrových sadů, která je v současné době
nedostačující. V pokročilé fázi přípravy se nachází také plánovaná kompletní rekonstrukce
oblíbeného dětského hřiště U Draka. Radnici se již podařilo vyřešit otázku financování a stanovit
termíny stavebních prací. V obecné rovině se předpokládá, že si roční výdaje za rozvoj a správu
Riegrových sadů vyžádají přibližně 60 milionů korun z rozpočtu městské části.
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